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Controle continu de mécanique
L'usage des calculatrices est interdit.
(durée conseillée : 25 minutes)
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O étant l'origine d'un repere cartésien %(O e.e,, ez), la position d'un point M de l'espace peut étre

caractérisée par différents triplets de nombres :

- le triplet cartésien : x, y, z dans la base cartésienne .2, = (e e,,e )
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- le triplet cylindrique : p, ¢, z dans la base cylindrique .27, = (; e Z)

2) Exprimer, de manicre générale, p, ¢, z en fonction de x, y et z, puis x, y, z en fonction de p, p et z.
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c) Déterminer les dérivées suivantes : LA
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